
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DE CIDADE TIRADENTES – 

BIÊNIO 2022/2024. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, com inicio às 18h45, deu 

inicio a reunião do Conselho Participativo de Cidade Tiradentes, o Sr. Caique fez a leitura da ATA 

da reunião de Agosto . Estavam presentes na reunião os Conselheiros(as) Juliano Stevenson A. 

Pinto, Eliane Ap. Xavier Saragosa, Ednaldo Paiva, Evelin Cristina dos Santos, Caique Alves de 

Souza, Anderson Luiz Trajano – representante da Casa Civil, Ângelo dos Anjos – convidado e a 

interlocutora Rosa Aparecida Apolinário. Sra. Evelin , fala sobre os áudios das Atas, que estavam 

ruins por causa das falas, que todos falam ao mesmo tempo. Caique, faz a devolutiva da linha 

3756 – Trans União e Subprefeitura é um caso deles são responsáveis, e que a SPTrans não pode 

agir, explica que a Prefeitura tirou o corredor de ônibus (Corredor Perimetral São Mateus, Itaim, 

sairá dos planos de metas. Sr. Edy falou que fez uma reunião -3756, para arrumar a lotação. Os 

conselheiros conversaram sobre alguns motoristas de lotação da 3756, que trabalham 

embriagados. Foi falado sobre os Ofícios para COHAB, resposta da COHAB referente ao espaço 

do Santo Cristo (Rua Santo Rizzo), mandar ofício para COHAB, para sugeri que o espaço seja um 

CAPS AD  ou associação, oficio com fotos do local. Sr. Edy, fazer um convite para Soneca para a 

reunião do Conselho. Sr. Juliano, todos os conselheiros, falando sobre o terreno ao lado da 

Escola Ruy de Mello. Os conselheiros sugerem que seja feito um ofício ao Subprefeito solicitando 

que todos os órgãos competentes compareçam às reuniões do CPM. Sr. Ângelo, orienta os 

conselheiros a fazer um ofício para o Prefeito, falando sobre a reversão do Corredor Perimetral 

São Mateus, Itaim, vai sair a adequação da Av. Ragueb até a Av. Aricanduva, até a Rua Saturnino 

Pereira, para o corredor de ônibus, fala sobre os 3 governos, para deliberar os ofícios, disparar 

para os órgãos referente. Os conselheiros, conversaram e irão fazer ofício referente a verba 

destinada ao Conselho Participativo. Sr. Caique, fala sobre o corredor devido adequação do 

viário perimetral para demanda de 3 faixas da Av. Aricanduva até Rua Saturnino Pereira. Foi 

falado sobre um buraco na Rua Arroio do Triunfo, porém o Sr. Anderson avisou que já foi feito 

o reparo, e o mesmo abriu novamente, é responsabilidade da SABESP e já está sendo priorizado. 

Sr, Caique, fez o protocolo no SP156, sobre a sujeira do terreno ao lado da Escola Ruy de Mello, 

que já está tendo ocupação próximo a beiro do córrego, sugere que seja construído um Parque 

Linear, fala sobre as moradias que querem construir, porém não temos estruturas para isso, 

pedir estudo da área, deixa registrado a indignação da falta do Governo Local nas reuniões e do 

poder legislativo também. Sr. Edy, fala sobre o Conselho, que temos que resolver assuntos um 

de cada vez, fala que nós conselheiros estamos perdendo tempo, sobre o espaço que foi pedido 

para biblioteca, que foi avisado que na Rua Sara Kubtischeck, 333 -  em frente ao escadão Dez 

Mil Dias, que foi comunicado na padaria que não poderia ser fechado o espaço, que informou 

ao Subprefeito, porém não teve retorno, referente ao ponto da lotação 3756, que em reunião 

com o Subprefeito o mesmo falou que irá fazer as obras, deliberar o brinquedão da Rua 

Alexandre Davidenko,1159. Sr. Ângelo explica que podem pedir pelo FUNDURB – Brinquedão da 

Rua dos Têxteis altura do número 973 e aparelhos de ginática, fala sobre moradias e sobre as 

invasões, sobre moradias para pessoas em situação de vulnerabilidade, sobre as reuniões on-

line, que tem que ser combinado antes. Sras. Eliane e Evelin, concordam com o Sr. Edy, sobre as 

reuniões on-line, pedem brinquedão e aparelhos de ginástica também para Rua Moisés de 

Corena, foram deliberados os ofícios na nossa reunião. Nada mais havendo a ser tratado, 

encerrou-se a reunião. 


